
REGISTRO DE REUNIÃO

GRUPO DE ACOMPANHAMENTO DA IMPLANTAÇÃO DAS SOLUÇÕES PARA OS PROBLEMAS DE INTERFERÊNCIA NA FAIXA DE 3.625 A 3.700 MHZ - GAISPI

ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO GAISPI

Data Horário de Início Horário de Término Local
11 de março de 2025 09:55 11:35 Plataforma Teams

 

1. PARTICIPANTES

1.1. Membros do GAISPI:  

 
FUNÇÃO

 
MEMBRO NOME Presente na

reunião?

Presidente do GAISPI - Carlos Manuel Baigorri NÃO
Secretário Executivo do GAISPI - Vinícius Oliveira Caram Guimarães SIM

Representante do Ministério das Comunicações
Titular Hermano Barros Tercius NÃO

Suplente Wilson Diniz Wellisch SIM

Representantes das Proponentes Vencedoras dos Lotes do Tipo B

Titular Antônio Oscar de Carvalho Petersen NÃO
Suplente Monique Pereira Ibitinga de Barros SIM

Titular Camilla Tedeschi de Toledo Tapias NÃO
Suplente Anderson Emanuel de Azevedo Gonçalves SIM

Titular Mario Girasole NÃO
Suplente Marcelo Concolato Mejias SIM

Representantes dos Radiodifusores

Titular Flavio Ferreira de Lara Resende NÃO
Suplente Cristiano Reis Lobato Flores NÃO

Titular Samir Amando Granja Nobre Maia NÃO
Suplente Wender Almeida de Souza SIM

Titular Luiz Carlos Abrahão SIM
Suplente Carlos Eduardo Neiva Melo SIM

Representantes das Exploradoras de Satélites

Titular Lincoln Amazonas Antunes de Oliveira SIM
Suplente Michelle Machado Caldeira NÃO

Titular Fabio Franco Costa de Alencar  SIM
Suplente Luis Fernando Barros Costa Fernandes NÃO

Titular Márcio André de Assis Brasil SIM
Suplente Rodrigo Soares Campos NÃO

Representantes das Proponentes Vencedoras dos Lotes C1 a C8 e D1 a
D32

Titular José Roberto Nogueira NÃO
Suplente Katia Costa da Silva Pedroso NÃO

Titular Margaret de Almeida Cadête Moonsammy SIM
Suplente Wagner Zanini Barreira NÃO

Titular Vítor Elísio Góes de Oliveira Menezes SIM
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FUNÇÃO

 
MEMBRO NOME Presente na

reunião?

Suplente Mariana Rezende NÃO

 

1.2. ​Outros Participantes: 

 
Nome Órgão/Instituição/Empresa

Chirlene Silva Sampaio Anatel (Colaborador)
Sidney Nince Anatel 

Henrique Gomes Pinheiro Anatel/APC - Coordenador do GT-COM
Patrícia de Oliveira Abreu EAF
Paula Fontelles do Valle Anatel

Marcos Vieira Baeta Neves Anatel/SOR -Coordenador do GT-REDE
Paulo Roberto Cruz Cozza  EAF

Sebastiao Sergio de Oliveira Junior TIM
Dulcidio Elias Oliveira Pedrosa EAF

Túlio Miranda Barros Anatel
Marcos Vinicius Ramos da Cruz Anatel

Renato Sales Bizerra Aguiar Anatel
Takeshi Ikeda Anatel

Melissa Carvalho Coelho Claro
Sala 5G EAF

Leandro Enrique Lobo Guerra EAF
Antonio Parrini Pimenta EAF

Antonio Celso Guimaraes Teixeira MCom
Leonardo Waideman Liebana EAF
Rogerio Adriano Fernandes Anatel
Silvio Artur Meira Starling EAF
Antonio Parrini Pimenta EAF

Erica Rocha de Paula Lima Algartelecom

 

2. PAUTA

Item Descrição
1 ITEM 1 DA PAUTA: APROVAÇÃO DA ATA DA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA 28 DE JANEIRO DE 2025.
2  ITEM 2 DA PAUTA: INFORME DAS ATIVIDADES DA ENTIDADE ADMINISTRADORA DA FAIXA DE 3,5 GHz (EAF).
3  ITEM 3 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE MIGRAÇÃO E MITIGAÇÃO – GT-MIGRAÇÃO.
4 ITEM 4 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DO PROGRAMA AMAZÔNIA INTEGRADA E SUSTENTÁVEL – GT-PAIS.
5 ITEM 5 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DA REDE PRIVATIVA DE COMUNICAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA FEDERAL – GT-REDE.
6  ITEM 6 DA PAUTA: INFORME DO GRUPO TÉCNICO DE COMUNICAÇÃO GT-COM.
7 ITEM 7 DA PAUTA: OUTROS ASSUNTOS.
8 ITEM 8 DA PAUTA: DATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE ABRIL DE 2025.
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3. RELATO DA REUNIÃO

Item Descrição

Saudação

O Sr. Vinicius Caram iniciou a reunião cumprimentando os presentes e dando as boas-vindas ao Sr. Leonardo, que passou a integrar oficialmente a reunião como
representante da área de comunicação da EAF. Em seguida, como Secretário Executivo do GAISPI, informou que devido à excepcional ausência do Presidente do
GAISPI, Sr. Carlos Manuel Baigorri, e conforme a previsão do art. 15, inciso I, do Regimento Interno, faria a sua substituição nesta Reunião. Declarou aberta a 37ª
Reunião Ordinária e deu início à pauta.

1

O Secretário Executivo do GAISPI afirmou que não haviam sido recebidas solicitações de ajustes ou manifestações sobre a minuta previamente enviada e
questionou aos membros do GAISPI se existiria algum ajuste ou algo a ser comentado em relação à Ata. Não havendo manifestações, declarou aprovada a Ata da 36ª
Reunião Ordinária do GAISPI, de 20 de fevereiro de 2025.

Concluída a deliberação, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 2 da Pauta.

2

O Secretário Executivo do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Leandro Guerra, para que fizesse o relato das atividades.

O Sr. Leandro Guerra cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes e passou a projetar a apresentação que segue anexa a esta Ata. O representante
da EAF abordou os seguintes tópicos:

1. Migração TVRO;

2. Projeto FSS;

3. Projeto PAIS;

4. Projeto Rede Privativa de Governo;

5. Compras; e

6. Sustentabilidade.

O Sr. Vinicius Caram elogiou a apresentação realizada e mencionou que participou de uma reunião do MCPTX com a EAF, o Sr. Baeta, o Sr. Stanzani o Sr. David
(MCOM). Ele mencionou que a integração do Sistema Nacional de Comunicação Crítica (SISNAC) é um anseio da Administração Pública há mais de 10 anos e agora
estamos caminhando para a solução de segurança pública. Ele mencionou a quantidade de interessados e potenciais adesões ao projeto, que envolve sistemas
distintos, colaborando com o projeto de sustentabilidade. Ele parabenizou a iniciativa de sustentabilidade, considerando-a mandatória para os dias atuais,
especialmente em temas de carbono, reciclagem e responsabilidade com materiais. O Sr. Caram destacou a importância de mostrar esses exemplos na COP,
ressaltando o trabalho da Anatel, do Ministério e do setor.

Em seguida, o Sr. Antônio Celso solicitou um detalhamento sobre a recuperação dos cabos do exército, mencionada na reunião extraordinária e sobre o avanço na
rota no sentido da Colômbia.

O Sr. Leandro Guerra solicitou permissão para responder a uma questão levantada, referindo-se a um estudo discutido na última reunião do GAISPI. Conforme o
acordado, o prazo para apresentação do estudo era de 20 dias, sendo que o documento em questão se encontra pronto e em fase de revisão, e que o prazo
terminaria no dia seguinte, garantindo que seria cumprido.

Além disso, o Sr. Leandro Guerra mencionou que o estudo sobre a rota do PAC trata da recuperação dessa via. Em relação ao tema da Colômbia, embora não
houvesse definido na última reunião do GAISPI um prazo, os trabalhos estão bastante avançados, tendo sido priorizado inicialmente o estudo referente ao PAC do
Exército.

O Sr. Leandro Guerra estimou que o estudo sobre a Colômbia estaria concluído em uma semana, propondo o dia 19, uma quarta-feira, como data provável de
finalização, uma vez que o trabalho já se encontra em fase final.

Por fim, o Sr. Antônio Celso agradeceu as informações prestadas.

O Sr. Vinicius Caram, não havendo mais manifestações sobre o item, passou para o item 3 da pauta.

3 O Secretário Executivo do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Takeshi Ikeda, Coordenador do GT-MIGRAÇÃO, para que fizesse um relato das atividades.
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Item Descrição
O Sr. Takeshi Ikeda cumprimentou, inicialmente, a todos os membros presentes, e deu início à apresentação sobre o relato das atividades do GT-MIGRAÇÃO e dos
temas tratados na 14ª Reunião realizadas em 6 de março de 2025.

Conforme a apresentação anexa a esta Ata, os assuntos tratados e aqui expostos foram:

1. Número de instalações;

2. Comparação entre Pesquisa e Instalação;

3. Possibilidade de aumento de procura na EAF com o desligamento do sinal digital aberto na Banda C em 30/03/2025 da TV Globo.

Além disso, o Sr. Takeshi Ikeda mencionou que o Ministério das Comunicações questionou os prazos relacionados à codificação, tema que será novamente discutido
no GT para posterior apresentação de uma solução definitiva ao GAISPI. Esse assunto já havia sido tratado anteriormente, com maior ênfase entre junho e julho, e
algumas interpretações divergentes foram levantadas, especialmente quanto às dificuldades técnicas e financeiras de implementar uma codificação rigorosa, como a
criptografia do sinal atual sem prejudicar os receptores existentes. O setor satelital sugeriu que a codificação fosse interpretada simplesmente como a digitalização
do sinal, considerando que o sinal analógico na banda C já havia sido desativado. O Sr. Takeshi Ikeda encerrou sua exposição informando que o tema será trazido ao
grupo para deliberação na próxima reunião do GAISPI.

O Coordenador do GT-MIGRAÇÃO agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra ao Secretário Executivo do GAISPI que, em ato contínuo, questionou aos
membros do GAISPI se possuíam alguma dúvida em relação ao que foi apresentado.

Não havendo manifestações, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 4 da Pauta.

4

O Secretário Executivo do GAISPI concedeu a palavra ao Sr. Sidney Azeredo Nince, Coordenador do GT-PAIS, para que fizesse um breve relato sobre as atividades no
âmbito do GT.

O Sr. Sidney Nince agradeceu a oportunidade e iniciou seu relato sobre a implantação do Projeto PAIS. Abordando os tópicos a seguir:

Infovia 02 (Tefé – Atalaia do Norte) – Conclusão do lançamento da fibra óptica entre Tefé e Benjamin Constant; pendência do último trecho terrestre de 29 km já
com autorização do DNIT para execução do lançamento; 6 (seis) redes metropolitanas concluídas e mais 3 (três) em execução.

Importância da Infovia 02 – Conexão com a tríplice fronteira (Brasil, Colômbia e Peru) e continuidade da rede de cabos ao longo do Rio Amazonas até Belém e
Macapá.

Infovia 04 – Lançado o trecho subaquático entre Vila de Moura e Caracaraí; com 88% da perfuração do trecho terrestre entre Caracaraí e Boa Vista concluído.

Infovia 03 (Macapá – Belém) – Trecho já lançado; chegada em Manaus dos cabos para as rotas ramificadas que vão atender Afuá e Ponta de Pedras, e o trecho de
redundância entre Ponta de Pedras e Ralinhos, com o transbordo dos cabos concluído.

Infovia 05 (Rio Madeira, Porto Velho) – Próxima infovia a ser implantada; cabo já chegou e foi transbordado para a balsa de lançamento.

Infovias 06 (Manacapuru – Rio Branco) e 08 (Ponte Boa – Cruzeiro do Sul) – Inspeção náutica no Rio Juruá realizada; relatório em elaboração para avaliação da
viabilidade de implantação.

Estudo de escritório para recuperação e adequação do PAC (Projeto Amazônia Conectada) – Feito levantamento detalhado da situação junto ao Exército e ao
Ministério das Comunicações; será feita, ainda na mesma semana seria realizada uma reunião para avaliar alternativas.

Estudo de escritório de viabilidade para interconexão da Infovia 02 – Avaliação da instalação de cabo óptico ao longo do Rio Putumayo, na Colômbia; levantamento
de localidades a serem atendidas e distâncias envolvidas.

O Coordenador apresentou um panorama da implantação das infovias do Programa Amazônia Integrada e Sustentável, destacando avanços, desafios e próximos
passos. Sobre os estudos, serão encaminhados ao grupo, para deliberação quanto ao encaminhamento ao Conselho Diretor para eventual aprovação de projetos
adicionais.

O Sr. Vinicius Caram agradeceu a apresentação e questionou aos membros do GAISPI se havia alguma dúvida ou comentário. Não havendo manifestações, passou
para o próximo item 5 da pauta.

5 O Secretário Executivo do GAISPI solicitou que o Coordenador do GT-REDE, Sr. Marcos Baeta, fizesse um breve relato sobre as atividades no âmbito do GT.
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Item Descrição
O Coordenador do GT-REDE, Sr. Marcos Baeta agradeceu a oportunidade e iniciou sua exposição, destacando que o Sr. Leandro Guerra já havia feito um relato dos
principais pontos e iria destacar apenas alguns que demandam mais atenção.

Os principais tópicos abordados pelo relator foram:

1. Reunião com órgãos de segurança – Expectativa positiva dos órgãos quanto à fase da integração e à fase do RTE; os órgãos de segurança estão animados com a
perspectiva de novas funcionalidades da Rede Privativa, como vídeo e geolocalização.

2. Apresentação do projeto – Elaboração de um ofício para apresentar a Rede Privativa a órgãos de segurança e resposta a emergências, em parceria com o
Ministério das Comunicações.

3. Negociações de MVNO – Pendências estão atrasando o cronograma; busca de alternativas para avançar e minimizar impactos.

4. Rede fixa – Prazo para a fase 2 do projeto se encerrando em abril, posto na Nota Técnica do MCOM, e necessidade de ação para garantir a entrega pela Telebrás
da lista da fase 1 e da fase 2, a fim de não impactar no cronograma.

5. Criptografia – Questões com a ABIN para a formalização de contrato; definição das informações para a RFQ e RFI; expectativa de avanço tanto do aplicativo quanto
da parte fixa.

O relator destacou avanços, desafios e pendências na implementação da Rede Privativa de Comunicação da Administração Pública Federal, especialmente no que diz
respeito à segurança, cronograma e negociações em andamento.

O Sr. Marcos Baeta encerrou sua apresentação e colocou-se à disposição para esclarecer eventuais dúvidas dos membros do GAISPI.

O Sr. Vinicius Caram agradeceu a exposição do Sr. Marcos Baeta e verificou se havia dúvidas ou questionamentos por parte dos membros do GAISPI.

Não havendo manifestações e considerando que neste item não haveria deliberações, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 6 da Pauta.

6 O Secretário Executivo do GAISPI solicitou que o Coordenador do GT-COM, Sr. Henrique Pinheiro, fizesse um breve relato sobre as atividades no âmbito do GT.

O Sr. Henrique iniciou o relato cumprimentando os presentes. Os principais tópicos abordados pelo relator foram:

Reuniões realizadas – Com Leonardo Liébana, novo diretor de comunicação da EAF, e com o GT-COM.

Desligamento de emissoras de TV na banda C – Globo com desligamento previsto para 30 de março, outras emissoras como SBT e Record também devem seguir
esse caminho.

Possível aumento na demanda de beneficiários – Expectativa de grande procura por substituições de equipamentos após o desligamento das grandes emissoras.

Discussão sobre reforço na comunicação – Proposta para intensificar a comunicação no final de março e início de abril para evitar sobrecarga nos canais de
atendimento.

Convocação de reunião extraordinária – O GT de Comunicação se reunirá novamente para avaliar a nova proposta, com possível encaminhamento ao GAISP para
deliberação sobre aporte orçamentário.

O relatório enfatizou a preocupação com o impacto do desligamento do sinal das emissoras e a necessidade de uma estratégia de comunicação para mitigar
possíveis problemas.

A seguir, o detalhamento da exposição.

O Sr. Henrique Pinheiro informou que no dia 26 de fevereiro ocorreu uma reunião com o Sr. Leonardo Liébana, novo Diretor de Comunicação da EAF, apresentado
na última reunião do GAISP, e que no dia 10 de março foi realizada a reunião ordinária do GT-COM.

Durante a reunião do GT-COM, foram acompanhadas as ações de comunicação da EAF e apresentada uma proposta relacionada ao cenário de desligamento do sinal
digital aberto pela Rede Globo, previsto para 30 de março. O Sr. Henrique destacou que outras grandes emissoras, como SBT e Record, também estão em processo
de desligamento de seus sinais na banda C, embora sem datas definitivas.

Foi expressa preocupação quanto ao possível aumento significativo de beneficiários buscando a substituição de equipamentos após o desligamento desses canais,
uma vez que muitos não realizaram a troca durante o período previsto. O direito à substituição permanece válido, porém os agendamentos seguirão as regras
estabelecidas até o dia 3 de junho.
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Item Descrição
Diante desse cenário, a EAF apresentou uma proposta de reforço na comunicação para o final de março e início de abril, além da campanha já aprovada para maio e
junho. A proposta inicial sugeria a realocação de verbas destinadas às campanhas locais nas cidades do grupo F (últimas a receberem as ações, com término previsto
para abril). No entanto, o GT rejeitou essa ideia, por entender que afetaria a isonomia do tratamento entre todos os municípios atendidos, especialmente
considerando que estes estão localizados na Bahia, região com bons resultados de instalações, mas que ainda enfrenta desafios socioeconômicos.

Após a reunião do GT-COM, a EAF elaborou uma nova proposta, solicitando incremento orçamentário específico para essa campanha extraordinária, sem realocar
recursos já destinados a outras localidades. O Sr. Henrique Pinheiro convocou uma nova reunião do GT para quinta-feira, às 10h, a fim de discutir essa proposta.

Por fim, o Sr. Henrique colocou-se à disposição para esclarecimentos e sugeriu que o GAISP avalie a necessidade de uma reunião extraordinária para o caso de haver
necessidade de aprovar o possível aporte de recursos, considerando a urgência do tema e o prazo curto antes do desligamento dos sinais. Encerrou sua exposição
agradecendo a atenção.

O Sr. Vinicius Caram agradeceu ao Sr. Henrique e questionou se havia considerações ou dúvidas sobre o que foi apresentado. O Sr. Vinicius Caram mencionou que,
conforme destacado pelo coordenador Sr. Henrique, manteve contato com o secretário Sr. Wilson Wellisch, com o Sr. Guerra e com o Sr. Leonardo para analisar a
proposta em discussão no GT. Foi então proposta a convocação de uma reunião extraordinária para deliberar sobre a nova proposta que será apresentada pelo GT-
COM, tão logo seja concluída a reunião do Grupo.

O Sr. Vinicius Caram esclareceu que era necessário respeitar o prazo de pelo menos um dia de antecedência, sugerindo como possíveis datas sexta-feira ou segunda-
feira seguinte, de modo a permitir um prazo adequado para a participação de todos os envolvidos.

O Sr. Wilson Wellisch manifestou-se brevemente para confirmar o encaminhamento.

Não havendo outras manifestações ou deliberações por parte dos membros, o Sr. Vinicius Caram prosseguiu para o item 7 da pauta

7
O Secretário Executivo do GAISPI questionou aos membros do GAISPI se possuíam outro assunto que quisessem tratar na Reunião.

Não havendo outras manifestações, o Secretário Executivo do GAISPI passou para o item 8 da Pauta.

8

O Secretário Executivo do GAISPI propôs que a próxima Reunião Ordinária do GAISPI seja realizada no dia 23 de abril de 2025 (quarta-feira) às 10:00h, de forma
remota, questionando aos membros do GAISPI se estariam todos de acordo com essa data.

Não havendo manifestações, o Secretário Executivo do GAISPI declarou que fica definida a data da 38ª Reunião Ordinária do GAISPI para o dia 23 de abril de 2025
(quarta-feira) às 10:00h, de forma remota.

Concluídos os assuntos constantes da Pauta, o Secretário Executivo do GAISPI declarou encerrada a 37ª Reunião Ordinária do GAISPI, agradecendo a todos pela
participação e pelas deliberações.

4. APROVAÇÃO

4.1. Segue a presente Ata de Reunião assinada eletronicamente pelos participantes acima identificados e aprovada na 38ª Reunião Ordinária do GAISPI, realizada em 23 de abril de 2025.

Documento assinado eletronicamente por Fabio Franco Costa de Alencar, Usuário Externo, em 28/04/2025, às 10:40, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 23, inciso II, da Portaria nº
912/2017 da Anatel.

Documento assinado eletronicamente por Lincoln Amazonas Antunes de Oliveira, Usuário Externo, em 28/04/2025, às 10:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 23, inciso II, da Portaria nº
912/2017 da Anatel.

Documento assinado eletronicamente por Anderson Emanuel de Azevedo Gonçalves, Usuário Externo, em 28/04/2025, às 11:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 23, inciso II, da Portaria
nº 912/2017 da Anatel.

4/29/25, 3:03 PM SEI/ANATEL - 13398267 - Registro de Reunião

https://sei.anatel.gov.br/sei/modulos/pesquisa/md_pesq_documento_consulta_externa.php?8-74Kn1tDR89f1Q7RjX8EYU46IzCFD26Q9Xx5QNDbqYkseKT46dCnzBY7GOyF_DfYTog03e9ibfgkwFEp8ZXp7d5scMh5r8… 6/7

https://sei.anatel.gov.br/sei/publicacoes/controlador_publicacoes.php?acao=publicacao_visualizar&id_documento=1907066&id_orgao_publicacao=0
https://sei.anatel.gov.br/sei/publicacoes/controlador_publicacoes.php?acao=publicacao_visualizar&id_documento=1907066&id_orgao_publicacao=0
https://sei.anatel.gov.br/sei/publicacoes/controlador_publicacoes.php?acao=publicacao_visualizar&id_documento=1907066&id_orgao_publicacao=0
https://sei.anatel.gov.br/sei/publicacoes/controlador_publicacoes.php?acao=publicacao_visualizar&id_documento=1907066&id_orgao_publicacao=0
https://sei.anatel.gov.br/sei/publicacoes/controlador_publicacoes.php?acao=publicacao_visualizar&id_documento=1907066&id_orgao_publicacao=0
https://sei.anatel.gov.br/sei/publicacoes/controlador_publicacoes.php?acao=publicacao_visualizar&id_documento=1907066&id_orgao_publicacao=0


Documento assinado eletronicamente por Carlos Eduardo Neiva Melo, Usuário Externo, em 28/04/2025, às 12:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 23, inciso II, da Portaria nº 912/2017
da Anatel.

Documento assinado eletronicamente por Márcio André de Assis Brasil, Usuário Externo, em 28/04/2025, às 13:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 23, inciso II, da Portaria nº 912/2017
da Anatel.

A autenticidade deste documento pode ser conferida em http://www.anatel.gov.br/autenticidade, informando o código verificador 13398267 e o código CRC 4D674DA3.

Referência: Processo nº 53500.088928/2021-76 SEI nº 13398267

4/29/25, 3:03 PM SEI/ANATEL - 13398267 - Registro de Reunião

https://sei.anatel.gov.br/sei/modulos/pesquisa/md_pesq_documento_consulta_externa.php?8-74Kn1tDR89f1Q7RjX8EYU46IzCFD26Q9Xx5QNDbqYkseKT46dCnzBY7GOyF_DfYTog03e9ibfgkwFEp8ZXp7d5scMh5r8… 7/7

https://sei.anatel.gov.br/sei/publicacoes/controlador_publicacoes.php?acao=publicacao_visualizar&id_documento=1907066&id_orgao_publicacao=0
https://sei.anatel.gov.br/sei/publicacoes/controlador_publicacoes.php?acao=publicacao_visualizar&id_documento=1907066&id_orgao_publicacao=0
http://www.anatel.gov.br/autenticidade

